

...deleg, amíg az ügy minden feny nem fejezt - mond-
 annapi Híreknek **Mihályne**
 az **Eleonóra**.

...elhagyatá tialom alatt állt
 egyes mialkolei férfi, akit a
 drogkereskedelemmel gya-
 rantolt a bíróság penitenc-
 letartóztatásba helyezett
Pasztor Albert, a Miskolci
 pítanytság vezetője az MTT-

Miskolcon foglalt el, tehát nem hary-
 ta el a várost. A rendőrnég tudom-
 sa szerint Miskolcon jelenleg nincs
 drogfüfő, az utóbbi hetekben, napok-
 ban a kábítószer-kereskedésben meg-
 határozó szerepet játszó mind a hat
 embert elfogta a rendőrség. Pasztor
 Albert szerint azonban a szerepüket
 vélhetően átveszik mások.
 Miskolcon az elmúlt napokban ket-
 ten haltak meg heroin fogyasztása


A rendőrnég szerint az bizonyos, hogy
 a kábítószer Budapestről érkezett
 Miskolcra. A heroinfogyasztól származt
 tekintve egyébként Budapest után a
 második helyen Miskolc áll. A borsos-
 di megyeszékhely drogambulanciáján
 jelenleg 272 heroinost kezelnek; a
 tízenkét éve működő intézmény csak-
 nem 2300 klienssel tart kapcsolatot,
 de ez a tényleges drogfogyasztól csak
 mintegy tízede.

MTI-VGP

OLIMPIÁN KINA, MINT AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK?

Chopin egy telefonhívás vagy egy SMS, legkésőbb augusztus 15-ig. Az eredményt
 egy hét múlva megfelelő lapozásmunkából ismerhetik meg. Ön szeret
 több aranyérmel nyer-e a pekingi olimpián Kina, mint az Egyesült
 Államok?

* Ha az ön válasza **IGEN**, akkor kerjük, hogy a 06-30/303-0240 nem
 emelt díjas telefonszámot hívja vagy az „igen” szót küldje el SMS-
 ben. * Ha az ön válasza **NEM**, akkor kerjük, hogy a 06-30/303-0250
 nem emelt díjas telefonszámot hívja vagy a „nem” szót küldje el
 SMS-ben.



Házassági szerződés pironkodás nélkül

Galamb helyett pillangó ● Felelhetetlenség négymillióért

...sítány ne képzelje volna
 holdvilágos éjszákban,
 mesebeli herceg miktén
 gid az oltár elé: szép
 logó gyűrű, nyolcfogtu
 mondanom... Felhőtt a
 ajlított a herceg. Lesz ott
 limuzin, fűzítétek, kok-
 pillangóröpietés... Ez
 1. századi végén pedig
 a számla végén pedig
 orjázna.

Egyre elterjedtebb a polgári ceremó-
 niát a lagzival megegyező helyszínen
 tartani. Ilyenkor egy helyen történik
 minden: esketés, beállított fotózás,
 a násznép megvendégelése, a zenés
 mulatozás. Az, hogy erre mekkora az
 igény, látszik abból, hogy a pilisi Sipito
 Pihenőparkban idén negyvennél is töb-
 ben rendeztek esküvőt. Itt nászajándék
 egyenérték eltekintenek az anyakönyvve-
 zetői díjtól, és szállást biztosítanak a
 nászszécsakára.

Sajnos nem minden esetben tart
 örökké a boldogság, évente átlagosan
 44 ezren fogadnak örök hűséget egy-
 másnak, de - ugyancsak átlagosan - 25
 ezren döntenek a válás mellett. Aki
 ezen függetlenségét biztosítani sze-
 rémé, házassági szerződést köt pár-

nak. A párok egyre kevésbé pironkod-
 nak, ha az oltárhoz vonulás előtt, az
 ügyvédi irodánkhoz vezet először újuk.
 Tapasztalatunk szerint az érdeklődők
 60 százaléka meg is köti jövődbőljé-
 vel a válás esetén oly sok vitárdóbbít-
 testítő kontraktust. Hogy miért érzik
 ezt szükségesnek? A törvény szerint
 a házasság előtt megszerzett vagyon
 a válás után is az azt megszerző félé
 marad. Am a házasság időtartama alatt
 ebből befolyt profit fele-fele arány-
 ban illeti meg a feleket, mint ahogy
 minden, amit a házasság alatt „közö-
 sen” szereztek meg, függetlenül attól,
 ki milyen arányban járult ehhez hozzá.
 Ha például a férj a frigy előtt is sikeres
 vállalkozást vezetett, akkor kenyértör-
 rés esetén a feleség a házasság alatt a
 vállalkozásból származó nyereség felét
 viszi. A házassági szerződés ezt hivatott
 elkerülni. A két fél között létrejövő, tör-
 vényi szabályozástól eltérő megállapo-
 dásban lehetőségük van tisztázni, hogy
 a közösen megszerzett vagyon valóban
 közösen végzett munka gyümölcse-e?
 Ez alapján megállapodnak a válás ese-
 tén a megosztás arányairól, írásba fog-
 lalják a tulajdonukban lévő ingó és
 ingatlan vagyontárgyakat. Fontos, hogy
 csak az írásba foglalt közjegyzői vagy
 ügyvédi ellenjegyzéssel ellátott szerző-
 dés tekinthető érvényesnek.

...y drága mulatságnak számít
 egy lakodalom, pláne ha
 kívánja adni a módját. Az
 mi a mód, nagyot változott
 yamán. Egy 100 fős esküvőt
 runt alatt már nehéz meg-
 nagyobb felhajtásra vágyik,
 ebből a zsebébe kell nyúl-
 agyalkal a hátr a csillagos
 az a kreatív ötletekre is. A
 tés és rózssaszimonszórás
 lé, ma a pillangóröpietés
 nak, akik medencés partira
 s fűrdőruhára vektózték a
 s olyanok is, akik életfű-
 tó videó vetítésével csalnak
 eket a szemekbe.
 zert fiatalok szinte mene-
 vártosból. Csak az önkör-
 s egyházi esketés zajlik itt,
 almat már vidéken tartják.

Aki biztosra akar menni, hogy a nagy
 napon minden úgy alakuljon, ahogy
 eltervezte, szervezőt is fogadhat a teen-
 dők elintézésére. A közhiedelemmel
 ellentétben nem számít luxusnak szak-
 ember segítségével megtervezni a nagy
 napot - véli **Bévez Anna**, az All you
 need esküvőszervező cég egyik alapító
 tagja. Már az első személyes találkozó
 alkalmával igyekszünk ezt a tévhitet
 eloszlatni a pártban. Az elmúlt években
 főként külföldön élő magyar jegyesek
 kerestek meg minket, hogy szervez-
 zük meg az itthon tartandó esküvőjü-
 ket. Nekik ez volt a legkényvelmeőbb
 és a legidőfakarcosabb megoldás,
 mivel így csak egyszer-kétszer kellett
 hazajönnük: a helyszínválasztás és a
 ruhapárba alkalmával. Mára azonban
 elmondható, hogy az itthon élő párok
 körében is egyre népszerűbb ez a szol-
 gáltatás. Náluk is kulcsfontosságú az

akadt, aki 4 milliót szánt arra, hogy
 felelhetetlene tegye ezt a napot. Persze
 nem csak saját magának, hanem az
 egész násznépnek. Volt itt cigányze-
 nekár, breaktáncbemutató és galamb-
 röptetés is.

Dr. Gál Andrea Anna ügyvédő lapunk-



Nem ez a jellemző...

- Csak azért nem akartunk mérgejtágra ruhákra költeni, mert már most elkezdünk egy kis lakásra spórolni...!

KRENNER ISTVÁN RAJZA

Becker Szandra